

2023年1月30日
星期一
今日1叠16版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.dfsports.com

众弟子赴崇明为恩师祝寿

耄耋根宝

寄语弟子：团结起来，为国足出力



← 详见 A3



两巨头出击，中国足球要打好兔年第一“仗”

本报记者 李冰

杜兆才+陈戌源——对于一心想要打好农历兔年第一“仗”的中国足球来讲，这样的组合，分量不可谓不“重”。

按照计划，第33届亚足联会员代表大会将于2月1日在巴林召开，对于即将进入下一个世界杯周期的亚洲足坛而言，这次会议的重要性不言而喻。也正因为如此，没能打入2022年卡塔尔世界杯决赛圈的中国足协“重磅出击”，由国家体育总局副局长、中国足协党委书记兼中国足协副主席杜兆才以及中国足协主席陈戌源领衔的代表团专程前往巴林参会，为中国足

球在亚洲足坛争取更多话语权和利益的同时，也为中国足球未来的发展确定新的目标和方向。

作为国际足联理事会理事以及亚足联执委，杜兆才此次巴林之行的主要目标，就是谋求连任，对眼下处于低谷的中国足球来讲，如果杜兆才能够继续担任国际足联理事会理事，不但可以更好地表达“中国声音”，在接下来包括世预赛以及亚洲杯等各项赛事当中，也能够帮助中国足球获得更好的竞赛环境。为此，早在去年10月底的竞选报名开始后，中国足协就已经启动了相关各项工作，力争取得一个最好的结果。

虽然在之前的世预赛亚洲区40强赛和12强赛中，陈戌源就曾随队出征，并且与阿联酋等西亚国家的足协领导人碰过头，但这却是他第一次以中国足球协会主席以及协会代表团团长的身份参加亚足联代表大会，并将代表中国足协参与各项重大决议的投票。

杜兆才和陈戌源联手打“外仗”的同时，随着春节假期的结束，各支国字号球队也纷纷开始集训，为2023赛季的各项赛事进行准备。男足方面，国家队要出战2026世预赛亚洲区36强赛，1999年龄段也就是亚运队要参加杭州亚运会的比赛，2001年龄段国奥队需要参加2024年巴黎奥运会预选

赛，2003年龄段国青队将出战U20亚洲杯赛，U17国少队则要参加U17亚洲杯赛。相比其他球队，作为中国足协年度计划“重中之重”的男足国家队，却因为主教练人选没有确定，暂时只能处于“静止”状态。外界分析认为，在无法找到合适外教、亚运队又将从2月4日开始集训的情况下，由带队参加过12强赛最后阶段比赛的李霄鹏继续带队的概率，无疑会更大一些。

女足方面，水庆霞执教的女足国家队不但要参加女足世界杯，还有杭州亚运会和巴黎奥运会预选赛的任务，对“铿锵玫瑰”而言，2023无疑会是忙碌而又充实的一年。



A10

篮球教练拯救地球